MULO-B Meetkunde Algemeen 1925

Opgave 1

De diagonalen van de regelmatige vijfhoek verdeelen elkaar in uiterste en middelste reden. Bewijs dat.

Opgave 2

De rechthoekszijden van een rechthoekige driehoek verhouden zich als 9 : 16. Uit een punt P, dat op het verlengde van de zwaartelijn naar de schuine zijde ligt, laat men de loodlijnen neer op de verlengden der rechthoekzijden. Hoe lang zijn die lijnen, als de rechthoek, die daardoor ontstaat een oppervlakte heeft van 256 
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Opgave 3

Verdeel een driehoek in twee deelen, waarvan de oppervlakten zich verhouden als 2 ; 3, door een lijn te trekken, die evenwijdig is met de basis. Het deel met de kleinste oppervlakte moet bij de top liggen.
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